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Do akce se letos zapojí 12 dopravních podniků z celé České republiky, a to z Brna, Ostravy,
Plzně, Českých Budějovic, Olomouce, Prahy, Karlových Varů, Pardubic, Zlína a Otrokovic,
Liberce a Jablonce nad Nisou, Mladé Boleslavi a také z Tábora (společnost Comett Plus).
Každý dopravce přiveze svůj vlastní autobus v typických barvách pro dané město. Autobusy
budou nové i staré, kloubové, malé a ještě menší, s pohonem na diesel, CNG i elektřinu.

Na co se návštěvníci můžou těšit?

Přehlídka autobusů: unikátní flotila vozidel různých typů a technologií
Barevná jízda Brnem se zastávkami na focení
Speciální jízdy inspirované brněnskými nočními rozjezdy, které letos slaví 25 let
Rozhovory s osobnostmi z dopravních podniků
Atrakce pro děti, trenažéry a historická vozidla
Stánky s merchem a propagačními předměty všech zúčastněných dopravních podniků

Nezapomínáme ani na mistrovství světa v řízení tramvají!

Termín Šotodays se letos překrývá s prestižním mezinárodním šampionátem TRAM-WM – World
Tramdriver Championship, který bude možné sledovat živě na obrazovce přímo na brněnském
výstavišti. V soutěži budou Českou republiku reprezentovat Kateřina Hájková a Marek Blecha, řidiči
z Dopravního podniku města Brna. Přeneseme tak atmosféru světového klání ve Vídni rovnou mezi
fanoušky v Brně.

Program dne:

11:00 – 15:00 Výstava autobusů na brněnském výstavišti

15:30 – 16:00 Barevná jízda Brnem se zastávkami na focení

16:00 – 20:00 Speciální rozjezdové jízdy na poctu 25 letům „nočních rozjezdů“

Vstup na akci je zdarma. Jízdné pro speciální jízdy bude symbolické – 50 Kč za jednu jízdu, 200 Kč
celodenní.

ŠOTODAYS není akce jen pro šotouše. Je pro každého, koho fascinuje technika a lidé, kteří se na
provozu MHD každý den podílejí. Přijďte si prohlédnout pestrou přehlídku vozů, potkat řidiče
a techniky z celé republiky, nebo si jen užít den plný dopravní atmosféry.

Více informací budeme postupně zveřejňovat na našem webu www.sdp-cr.cz a na našich sociálních
sítích.
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